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 نحوه محاسبه عوارض حرف و مشاغل

، فصل چْاسم  حشف ٍ هشاغل : 0011طثك تعشفِ عَاسض ، تْاء خذهات ٍ سايش دسآهذّاي شْشداسي تٌذسعثاع ، سال 

لَاًیي  هَضَعِ ،اعن اص هشوَلیي  لاًَى ًظام صٌفی ٍ غیش صٌفی تِ ششح  کلیِ حشف ٍهشاغل دسعولکشدّاي هختلف 

 فشهَل ريل هحاسثِ هی گشدد:

 

×M)] P×S×G(+)P×S×G [(+T=H×Q 
10               10                             

 

 هی پردازین:ترای هحاسثِ در اتتذا تِ هعرفی دادُ ّای هَرد ًیاز 

T  : عَاسض سالیاًِ هحل فعالیت 

H : وسد سِ دستادارُ کار ّر سال اعلام هی گردد، حذاقل  طثق تخشٌاهِ اعلام شذُ تَسط وضد لاًَى کاس (:دستًشخ پايِ )حذالل

 سال اخیر تِ شرح جذٍل زیر هی تاشذ:

 0011 0933 0931 سال

 86.111.910 59.501.870 51.568.888 وضد کاسگشدستحذالل 
 

Q: : اعلام هی گردد ، در ایي ضریة ّر شغل تِ تفکیک  ًرخ ، عَارض ّر سال  کتاب تعرفِ 8-1جذٍل شوارُ طثق  ضشية شغلی

 هی تاشذ:هثال ًرخ ضریة شغلی ترای ٍاحذ اهلاک تِ شکل زیر 

 0011 0933 0931 سال

 %31 %37 %39 ضشية شغلی
 

 % تِ ضریة شغلی اضافِ هی گردد.8ترای هحاسثِ  عَارض حرف ٍ هشاغل سال ّای قثل، تِ ازاء ّر سال

P :: ًرخْای اعلاهی ّرهسگاى ارزش هعاهلاتی اعلام شذُ از ادارُ کل اهَر هالیاتی استاىعثارت است از آخریي ًرخ   ًشخ هٌطمِ اي ،

 هتر هی تاشذ کِ قرار است تِ هحاسثِ عَارض آى تپردازین: 51زیر هرتَط تِ ٍاحذ کسثی در خیاتاى فرٍزاى تا عرض هعثر 
 

 0011 0933 0931 سال

 101.318 101.318 336.960 ًشخ هٌطمِ اي
 

S :تٌاتر سٌذ هالکیت یا اجارُ ًاهِ هعتثر هحاسثِ ٍدر صَرت ًذاشتي هذارک رکر شذُ طثق ًظر کارشٌاس  ٍاحذ شغلی : هساحت

 هتر هی تاشذ 021از تازدیذ از هحل، اعوال هی گردد، هساحت ٍاحذ هَرد ًظر ها در ایي ًوًَِ ، پس  شْرداری

G :: عَارض تِ شرح ریل کِ ترای هثال کًٌَی طثقِ ّوکف )ضریة  د در کتاب تعرفِهَجَ شوارُ یک طثق جذاٍل ضشية طثماتی

 یک( در ًظر گرفتِ شذُ است.

 ضشية طثماتی  طثمِ

 0 ّوکف 
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(M)  تِ تشخیص  تا تَجِ تِ اّویت جایگاُ صٌفی در شْر عثارتست ازضریثی کِ ترای ٍاحذ صٌفی: ضریب ویژگی معبر

ٍ ترای هثال زیر ضرایة  M≤1≥0کارشٌاس شْرداری تعییي هی گردد کِ حذاقل هقذار آى صفر ٍ حذاکثر هی تَاًذ یک تاشذ 

 ٍیژگی تِ شکل زیر در ًظر گرفتِ شذُ است.

 0011 0933 0931 سال

 0.1 0.1 0.8 ضشية ٍيظگی هعثش
 

راتطِ تا ٍصَل عَارض حرف ٍ ّای لازم را در  قرارداد تا هستاجر، ضواًتهالکاى ٍاحذّای صٌفی هَظفٌذ تِ ٌّگام عقذ تثصشُ: 

دریافت ٍ قثل از تخلیِ ٍاحذ صٌفی، تائیذیِ قثض عَارض پرداختی را از هستاجر هطالثِ ًوایذ . هالک هَظف است در هشاغل. 

 صَرت استٌکاف هستاجر، ًسثت تِ پرداخت عَارض اقذام ًوایذ .

 

ٍاحذ شغلی تٌگاُ هعاهلات ٍ هشاٍس اهلان کِ  0011الی  0931اکٌَى هی خَاّین تِ هحاسثِ عَاسض هشاغل سالْاي 

 00هتش دس خیاتاى  021هتشاط فشض هتصذي ٍاحذ آى جْت اخز تشگ هفاصاحساب تِ شْشداسي هشاجعِ ًوَدُ است تا 

سثِ عَاسض جْت اسائِ تِ هَدي تِ ششح صيش هی دس طثمِ ّوکف لشاس داسد هی پشداصين ،ًحَُ هحا کِ هتشي فشٍصاى

 تاشذ:

 

 

 تِ ششح ريل هی تاشذ: عَاسض سِ سال اخیش هَسد ًیاص جْت هحاسثِ هٌاتع

 تَضیحات 0011سال  0933سال  0931سال  عٌَاى

 حذاقل هسد هاّیاًِ کارگر اعلاهی از ادارُ کار 86.111.910 59.501.870 51.568.888 )سيال( Hحذالل دستوضد 

 کتاب تعرفِ 8-1جذٍل شوارُ  Q 39% 37% 31%ضشية شغلی 

 کتاب تعرفِجذٍل شوارُ یک  G 5 5 5 ضشية طثماتی

 (  M≤1≥0تِ تشخیص کارشٌاس  )  M 0.8 0.1 0.1 ضشية ٍيظگی هعثش

 P 336.960 101.318 718.560 ًشخ هٌطمِ اي
ًرخ اعلام شذُ از ادارُ کل اهَر هالیاتی استاى 

 ّرهسگاى
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 ریز محاسبه عوارض

 تا دسج اعذاد فَق دس فشهَل هحاسثِ عَاسض سالیاًِ هحل فعالیت ، عَاسض تِ ششح ريل  تذست هی آيذ:

 

×M)] P×S×G(+)P×S×G [(+T=H×Q 
10               10  

 

  0011سال 

(=;0.1× 
718 560 580 5  

50
(+) 

718 560 580 5  

50
%+<)0.31×86.111.910;T 

88.915.558 ;1.118.960+9.097.980 +9.891.838 
 

  1399سال 

(=;0.1× 
101 318 580 5  

50
(+) 

101 318 580 5  

50
%+<)0.37×59.501.870;T 

51.311.956;8.181.558+1.818.881+7.068.180 
 

  1398سال 

  (=;0.8×
336 960 580   5  

50
(+) 

336 960 580   5  

50
%+<)0.39×51.568.888;T 

53.591.577;3.831.856+1.013.180+1.951.815 

 هی تاشذ. سيال 5140114215هعادل تا     5100تا سال  5398جوع عَارض سالیاًِ از سال 

 

 


